
pa

Referat fra årsmØte i NJFL 27. Mai zAzL

NettmØte Teams

Sak 1: Val av ordstyrer, referent og to til å skrive under protokoll'

Ordstyrer: Eivi nd MYrtveit
Referent: Eivind MYrtveit
underskrift protokoll: Aleksander Mogen, Øivind Eikefet

Sak 2: Godkienning av innkalling og saksliste

Godkjent

Sak 3: RegnskaP 2O2O

Regnskapen vart gjennomgått og godkjent utan særlige anmerkningar'

Opptjent egenkapital må framkomme i regnskapet'

Sak 4: Budsiett 2O2l

Budsjettet vart gjennomgått, litt justeringar blei gjort etter innspel frå dei enkelte

utvalg og deretter godkjent.

Her er det no tatt med 200 00okr til å begynna på utbygging av leirduebana.

Sak 5: Medlemskontigenten til laget

Etter mange år utan justering av medlemskontigenten auka me prisen på

hovedmedlemsskap frå 740kr til 800kr og sidemedlemsskap frå 225kr til 350kr.

Dette etter samalikning med Åsane og Bergen JFF, og så låg me oss litt under dei.



Sak 5: Handlingsplan 
-

Eivind Myrtveit ejekk gjennom handlingsplanen for 202L:
Det blei også her lagt til eit par ekstra punkt frå utvalga.

o

o

2stk jaktfeltstevner, L4. Mars og 9. Mai

Jege rprøvekurs, 2stk +

Ja ktfelt-ku rs
Flå-ku rs

Temakveld om rev

Fiskea rra ngement
Ordinær blodsporprøve

Utebursdag
Lokkejakt kurs

Fortsatt utdanning av fleire jege rprØveinstruktørar

Prosjekte ringlutvikling av leirduebana i Stokkedalen

Søknad om tippemidlar for leirduebana

Deltakelse i planlegging av NM Jaktfelt i Hordaland 2022

o

a

o

Sak 7: Ar melding frå styre og utval

Årsmeld i nga r gjen nomgått

Årsmelding Slqrteutvalget 2020
2O2O har som alt anna vært sterkt prega av pandemien.

Norge stengte ned ei veke før førstejaktfelstevne og dette blei dermed avlyst.

Også stevne nr 2 blei avlyst.
Vi fekk søkt koronamidler for tapt inntekt på desse.

Vi prøvde oss også på dameskyting på sommeren uten stor respons.

Haglebana har vært åpen etter avtale. Vi har blant anna hatt åpent for 2

utdrikningslag. Dette var ein god suksess og vi ønsker og ha åpent for slik

aktivitet.



Årsmelding Hundegrupp a 2020
2O2O har vært er spesielt år for hundegruppa smittemessig.

Det ble gjort forsøk på å avholde blodsporprøver i AK og EK men disse måtte

avlyses på grunn av smittefare. Og bot som premie.

Det har i midlertid blitt avholdt en del bevegelige prøver som normalt.

Ettersøksringen fikk oppgang i antall løyver å ivareta med til sammen 198 løyver.

Dette var ein oppgang på 73 stk fra 2O!9.

Det blei allikevel ikkje noko stor oppgang i antall søk. Jegarane er flinke skyttatar.

Det blei innmeldt 5 tilfeller av skadeskyting. Eit dyr blei funne før vi kom i gang.

Det blei derved ettersØkt 4 tilfeller.
Til sammen 3 dyr sporet opp og avlivet.

2 dyrvurdert som bom, det ene etter ettersØk med 2 forskjellige hundekvipasjer.

zA?J.blir enda et år med smittefare og derved muligens vanskelig å få

gjennomfØrt ting.
Det planlegges for: <<Hundens dag» og blodsporprøver i lØpet av året.

Ellers vil vi prøve å få gjennomfØrt fellestreninger som tidligere og

Øke antall ekvipasjer. 1 ekvipasje er klar for 2021.

Egen valpe og unghundtrening starter i Juni ZOZL.

Mutig det starter opp egen trening for bruk av båndhund.

Det må investerast i utvida ettersØkskurs for dei som ikkje har det.

Det må og satsast på utdanning av fleire dommarar og eventuelt fleire

instruktørar
Ellers er det behov for ein del utstyr til ettersØksgruppa.

Det er ellers ein svært fin, stabil og omtenksom gjeng som stiller på

ettersøkstreningar og dugnad På

prøver m.m.

Årsmelding I aktutvalg et 2020
I lØpet av året er det holdt ett møte i utvalget. Ut over det kommuniseres det på egen

Facebook gruppe og telefon.

Nettportal er oppdatert med frisk informasjon i forhold til ettersøksavtale, åte- og

lokkeplasser samt mårfangst muligheter.



HjOftejakt nrr som tidligere vært gjennomført med Rune Alling som jaktleder og

organisator.
Det var i forkant sendt ut informasjon for å nå nye jegere og det var noe interesse og noen

nye deltagere. Det har vært høy deltagelse.
Priser er satt lik som etter fjorårets justering og det ser ut til å gå fint.
lnformasjon fra jaktleder
Hjortejakten i Dyrkolbotn, Nipo og Eiterdalen drives som samjakt med undertegnede som

har egne løyver. Jakten foregår normalt lørdag eller søndag hver uke hele jakten om

Ønskelig. NJFL har to løyver i Dyrkolbotn/Nipo (kvoten kan vanligvis økes utover ijakten hvis

behov og ønskelig), og to løyver i Eiterdalen. 11 personer har deltatt for NJFL herav 3

førstegangsjegere. 7 dyr ble skutt under fellesjakten. Her står vi forholdsvis fritt når det
gjelder kjønn og alder på dyrene da undertegnede og grunneiere har flere l6yver som ikke

benyttes. Vi kan benytte hus i Eiterdalen.

Elgjakt gjennomføres av en mer eller mindre fast gruppe, også her med Rune Alling som

jaktleder og organisator.
Dette året er det sendt ut informasjon for å nå nye jegere og det er ingen henvendelser.

Det er Ønskelig å kunne stille med egen hund ogfører videre.
Informasjon fra jaktleder
Vi var i hØst 9 jegere som 1 oktober reiste til vår vanlige plass i Østerdalen, nærmere

bestemt Søre Messeltsætra. Her hadde vi som alltid en trivelig uke. Vi bruker en fast innleid

hundefører med en blandingshund, samt min egen sorte elghund.

Vi hadde kvote på en småokse, en kvige/liten ku og en kalv. Her hadde vi full uttelling etter 4

dagers jakt, og vi brukte derfor en dag på småviltjakt. Men etter en tur i tett skodde kan vi

slå fast at vi er bedre å skyte storvilt enn småvilt. Så en del rype, men ingen uttelling.

ReVejakt gar over store deler av året og har mange mutigheter for variasjon og utøving.

Atet på Hundvin var ferdig til årsskiftet i lior og det ble en deljegere som var innom når det var
rev å se. Det ble tatt flere rev både på vinter og sommer og det er hyggelig å se at jegere som
fikk sin første rev her fortsatt holder det gående.
Atet i Molvik har ikke hatt særlig med rev innom. Det er etablert antenne slik at bilder kan sendes
og solcellepanel for lading av lysanlegg. Defte må riktignok justeres noe.
Det er videre satt i stand ett åte på Ase og nylig ett nytt åte på Vetås. Det forventes at det blir
jegere som bruker de når det er rev på kamera.
Det skal holdes kurs i lokkejakt og det arbeides med å finne instruktør og tid for gjennomføring.

Dette har vi awentet pga. Covid.
Det er etablert flere avtaler for grunneiere om lokkeplasser for rev og egen Facebook gruppe for
organisering.

Fellefangst
Det er gjort avtale med grunneiere for fellefangst på to områder som kan fordeles til ungdom,
nybegynnere eller andre som er interessert.
Det skal holdes kurs i fellefangst i løpet av året. Vi ser for oss at vi har interne instruktører for
gjennomføring. Dette awentes pga Covid.
Det tilbys utlån av feller til jegere som stiller seg disponibel for opplæring, ungdomer og ut over
det til nybegynnere så lenge det er tilgjengelige feller.
Praktisk opplæring ertilbudt gjennom hele sesongen.

PfedatOfjakt konkurransen fortsetter. Vi har ikke jobbet like godt med å få inn premier,

men det er nok ikke det viktigste for de som deltar. Det er også ett sosialt tiltak.



Sak 8: Val

Aleksander Mogen rrn rrlg, inn som ny leder, Eivind Myrtveit går ned til
nestleder. Ny leder i jaktutvalget.
Fiskestellsutvalget vart midlertidig lagt inn under hovedstyret til me finn nokon

som er villig til å gjera ein innsats og få det opp og gå igjen.

Styre og utvalg 2O2L

Utval Verv Navn Pållkke på valg På valg i

Hovedstyre Leder Aleksander Mogen 2022

Nestleder Eivind Myrtveit 2023

Styremedlem Kjell Kallestad Stople Ny 2A23

Styremedlem Svein Olav Frydenlund 2A22

Styremedlem Oddgeir Vallestad 2022

Vara Eivind Lervik 2022

Vara Bjørn Rune Andersen 2422

Jaktutvalg Leder Kjell Kallestad Stople Ny 2A23

Medlem Ørjan Storsæt Fortsetter 2423

Medlem Lars L. Pletten 2422

Medlem Rune Alling 2422

Medlem Roy Arve Helland 2022

Skyteutvalg Leder Aleksander Mogen Fortsetter 2A23

Valgnemd And16 Michelsen Ny 2023

Hundeutvalg Leder Svein Olav Frydenlund 2022

Medlem Siv Tvilde 2422

Medlem Tore Kalnes 2022

Medlem Trude Jæger Abelsen 2422

Medlem Kjetil Refsdal Ny 2023

Kasserer E V nd Myrtveit Fortsetter 2023

Regnskapsfører E V nd Myrtveit Ny 2023

Revisorer Dag-Arne Solberg 2CI22

Linn Mari Rath Ny 2423



Sak 9: lnnkomne saker

. Vedta igangsettelse utbygging av teirduebane i Stokkedalen. Skaffe fleire
prisar på sprenging/grunnarbeid. Vassbakk og Stol?

-Vedtatt, 200 000kr blir satt inn på egen konto til dette formålet.
Tippemiddelsøknad må sendas inn, og sjekka om me kan søka om midlar andre
plassar.

HØra med V&S eller Straume maskin om dei har fyllmassar til å fylla opp terrenget

der standplass skal stå.
FØrsteprioritet blir bunkers til kaster og planering til standplass.

. Avtale med Radøy Skyttarlag ang. finansiering av straum.
o Avtale med Rad øy Skyttarlag ang. klubbhus.

-Årsmøtet vart enig om at me skal vera med på klubbhuset (straumen er me nødt

å vera med på uansett) og starta arbeidet med å få til ein avtale med Radøy

Skyttarlag om korleis me kan løysa dette.
Ein løysing er at R.S forskutterer, me jobbar så mykje dugnad me kan, og brukar

tippemidlane me får til leirduebana til å tilbakebetala etterpå.

. Elektroniske skivertil jaktfeltløype. Sponsing?

-Me har fått tilbod på elektroniske skiver som kan brukast tiljaktfelttrening og evt

stevner. Desse er snakk om at kan leigast ut til Jaktfelt NM 2022.

Me har nok til L skive i budsjettet for jaktfelt sidan me ikkje hadde andre utgifter
tiljaktfelt iår, pga ingen stevner i2O2O.

Me har også skaffa sponsor for 1 skive, så derfor går me inn for å kløpa 2 skiver

for testing og trening.

. Nedlegging av Fiskestellsutvalgetflytting til hovedstyret.
-Sidan me ikkje har nokon til å driva fiskestellsutvalget legg me det foreløping inn

under hovudstyret, så må me prøva å skaffa folk som kan/vil driva det fram igjen.

Referent - Eivind M eit

Øivind Eikefet - Si atur
/i/"kø^il*-r?,Qn-
Aleksander Mogen -Yignatur


